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Nasz znak: ZP-341/5/2010 Dzwierzuty, dnia 22.07.2010 r.

Wszyscy Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Dot. Zamoéwienia publicznego znak: ZP-341/5/2010 — ,, Przebudowa drog osiedla Zatorze
w DZwierzutach oraz przebudowa infrastruktury TP kolidujqcq z planowang przebudowq”

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamdwien publicznych informujemy, iz w dniu
21 lipca 2010 r. wplyngety (fax) nastgpujace zapytania dot. postgpowania:

Odpowiedzi zostaly umieszczone pod pvtaniami.

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zamodwienia publicznego znak: ZP-
341/5/2010 na przebudowe drdg osiedla Zatorze w Dzwierzutach oraz przebudowe infrastruktury TP

kolidujgca z planowang przebudowg, prosze o odpowiedz na pytanie:

*Z odpowiedzi na pytanie nr 2 udzielonej przez Zamawiajgcego w dniu 17.07.2010 r.
mozna wywnioskowac, ze cene zadania Wykonawca powinien obliczyé na podstawie

dokumentacji technicznej.

Odpowiedz:
Tak na - podstawie dokumentacji technicznej, SST i wizji w terenie.

*W opisie projektu technicznego budowlanego pkt. 6.2. wystepuje jako ograniczenie
poprzeczne jezdni, kraweznik kamienny 15x30x100 . W kosztorysie ofertowym jak
rowniez w czesci rysunkowej projektu budowlanego nie ujeto ustawienia
kraweznikéw kamiennych. Prosimy o uzupetnienie kosztorysu ofertowego, projektu i

specyfikacji technicznych.

Odpowiedz:

Przyja¢ kraweznik betonowy.
*Prosimy o odpowiedz czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dowolnego wzoru
kostki brukowej np. ,sigma” , ,behaton” , ,holand” itp. Jezeli nie, prosimy o
okreslenie wymaganego, bedacego w powszechnym uzytku, wzoru kostki na

poszczegdlnych elementach ulic np. jezdnia, chodnik, wjazdy indywidualne.

Odpowiedz:
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Nawierzchnie ulic — ,BEHATON” szary fazowany 8 cm, wjazdy — ,,HOLAND”

czerwony, fazowany 8 cm, chodniki — ,,HOLAND?” szary, fazowany 6 cm.

Odpowiedz:

*Specyfikacje techniczne nie zawierajg dziatu opisujgcego wykonanie podbudowy z
betonu B-10, zawierajg natomiast opis wykonania podbuddéw z chudego betonu 6-9

MPa nie wystepujgcych w projekcie. Prosimy o korekte Specyfikacji Technicznych.

Podbudowe na zjazdach wykona¢ zgodnie z projektem budowlanym z betonu B10.

Odpowiedz:

*W zwigzku z tym, ze Wykonawca nie ma mozliwosci korekty kosztorysu ofertowego
prosimy o ujednolicenie zataczonego do SIWZ kosztorysu z uwzglednieniem
wszystkich poprawek, dokonanych na wnioski Wykonawcdw, w czasie trwania

postepowania.

Wyjasniono - patrz zmiany w SIWZ.

Odpowiedz:

*Z doswiadczenia w wykonywaniu podobnych inwestycji Wiemy, ze w trakcie
realizacji pojawia sie problem skorygowania rdznicy wysokosci pomiedzy
poszczegblnymi posesjami a zjazdami do tych posesji na granicy pasa drogowego z
posesjg indywidualng, oraz problem przebudowy elementéw ogrodzenia posesji
indywidualnych. Prosze o odpowiedZ kto wskaze sposdéb i poniesie koszty
ewentualnego dostosowania wysokosciowego zjazdu z dziatka prywatna

umozliwiajgcego normalng komunikacje lub przebudowe ogrodzen.

Nie przewiduje si¢ tego typu problemow.

Odpowiedz:

* Czy Zamawiajacy zazgda powykonawczej inwentaryzacji geodezyjnej?

Tak, inwentaryzacje¢ nalezy uja¢ w cenie oferty.

Wojt Gminy Dzwierzuty
dr Tadeusz Fraczek



